

如意湖党工委凝心聚力 迎接党的十九大胜利召开

本报讯 按照市委宣传部关于开展“迎接党的十九大”宣讲活动安排和东区党工委工作部署,近日,如意湖党工委在多功能厅开展了迎接党的十九大暨“砥砺奋进的5年”主题宣讲活动,活动邀请到了郑州市委党校柴海瑞教授进行主讲,如意湖办

事处班子成员、全体职工到会聆听。柴海瑞教授从两个方面深入阐述了学习习近平总书记系列重要讲话精神的重要意义、基本内涵、总体要求,着重讲解了“5年来我国经济社会发展取得的辉煌成就”及“以习近平同志为核心的党中央

央治国理政的基本思路”等主要内容,并围绕习总书记提出的新思想、新理念、新战略进行了深入浅出的权威解读。报告紧扣主题、内容丰富、重点突出,起到了良好的宣传效果。为做好迎接党的十九大召开的宣传

工作,如意湖党工委统筹安排,继续抓好对习近平总书记系列重要讲话精神 and 党中央治国理政新理念、新思想、新战略的学习实践,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,努力营造浓厚的社会氛围。记者 王阳 通讯员 姚远



迎接十九大·如意湖新亮点

防范风险

筑牢特种行业安全“防火墙”



本报讯 为进一步加强特种行业管理,全面提升特种行业管理工作水平,防止各种社会治安不稳定因素的发生,近日,如意湖办事处商务区社区联合商务区派出所组织辖区内旅馆、足浴等特种行业经营单位在社区会议室召开特种行业安全工作专题会议。

会议强调:一要依法依规经营,不允许超面积经营;二要严把消防安全大关,不允许钻消防安全漏洞,存侥幸心理;三要安装人脸识别系统,不允许涉及黄赌毒,一经发现立即立案侦查。为切实把工作落到实处,各单位还制订了切实有效的工作方案,按照责任分工,逐级、逐层、逐人落实工作责任,并与行业负责人签订责任书,实行派出所社区民警具体管、行业场所业主自我管的专管体系。同时,每季度召开一次特种行业负责人会议和联席会议,加强与工商、文化等部门的横向联系,每月开展联合执法活动,对特种行业进行安全检查,彻底清除行业场所内存在的安全隐患。

记者 王阳 通讯员 赵枞聪 文/图

严查严罚

对使用童工坚持“零容忍”

本报讯 为切实加强劳动用工监督管理,严肃查处用人单位非法使用童工的违法行为,维护未成年人合法权益,近期,如意湖办事处劳动监察中队组织专职劳动保障监察员在辖区开展用人单位非法使用童工专项检查行动。工作人员走访了辖区内所有用人单位,对可能存在使用童工的建筑、餐饮、服务企业等小型用工场所、小作坊、无照经营户和其他中、小

型劳动密集型企业以及个体经济组织进行了严密排查,对于排查出的非法使用童工的商户,办事处联合相关部门对其进行了依法严厉打击,对未能按要求提供有关资料的企业下达《劳动保障监察询问通知书》,对排查出非法使用童工的用人单位现场下达《劳动保障监察整改通知书》,责令其对存在问题限期整改。

记者 王阳 通讯员 王方亮 文/图



城管问题 欢迎市民拨打12319热线



本报讯 为进一步促进城市管理工作,使广大市民群众充分了解和了解到数字城管中心及“12319”数字城管服务热线的功能,近日,如意湖办事处以“参与城市管理精细化,常打12319热线电话”为主题,开展了“12319”数字城管宣传进社区活动。

活动当天,如意湖办事处城管办工作人员早早来到活动现场,搭起咨询台和宣传展板、悬挂宣传条幅,向辖区居民发放《致市民朋友的一封信》、数字城管宣传资料及

各种生活用品,耐心细致地解答“12319”城管服务热线相关知识和城市管理相关问题,告知居民可以通过拨打“12319”电话的形式,将其身边发生的城市管理方面的问题进行咨询、举报和投诉。

本次活动共发送宣传资料3000余份,现场接受市民咨询300余次,受理市民投诉城市管理案件50余件,使辖区居民对数字城管的运行模式有了更清晰的了解。记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

专题讲座

平衡的人生才健康

本报讯 为牢固树立正确的法制观念,规范自己的言行,遵守各项纪律,学会知法、懂法、守法、护法,8月28日,如意湖办事处组织全体工作人员举办“知法、学法、遵法”大讲座。

母亲大学讲师团讲师郝云为大家带来了一堂以“身心健康”为主题的讲座。郝老师主要讲解了健康的四大基石,即合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡,其中,心理健康状况是决定人体是否健康的重要因素,也是大家需要重点关注的。郝云老师以专业心理学知识为基础,采用互动分享、深入浅出、娓娓道来的方式开展授课,得到了大家的积极响应和一致肯定。

记者 王阳 通讯员 张涛

护卫健康 二次供水专项检查启动



本报讯 为确保广大群众生活饮用水安全,实现对公共饮用水的有效监管,近日,如意湖办事处联合郑东新区卫生监督所对辖区内二次供水单位开展专项检查行动。

此次检查,工作人员主要对辖区二次供水单位涉水产品的卫生许可批件、水质监测、蓄水池清洗及消毒、管水人员健康证办理等情况进行重点检查,同时,认真

察看了供水设施防护、消毒剂定期投放记录以及供水单位日常卫生管理记录、卫生制度落实情况。检查过程中发现,有的单位存在没有挡鼠板、卫生许可证过期、清洗消毒记录不完整、员工健康证未公示上墙等问题,卫生监督所工作人员立即对其下达整改通知单,要求其限期整改到位。

记者 王阳 通讯员 赵枞聪 文/图